

# Argentina, dos años de ayuno de los docentes

El pasado 2 de abril se cumplieron dos años de la instalación de la Carpa Blanca frente al Congreso de la Nación, donde docentes de todo el país ayunan en demanda de una Ley de Financiación Educativa.

Después de dos años de recibir la visita y el apoyo de cientos de personalidades de este país y de todo el mundo, y la solidaridad de miles de ciudadanos, se ha logrado una Ley para financiar los salarios de los docentes, garantizados por el Gobierno Nacional.

Aún así, **Menem**, presidente de la república, ha vetado esta garantía, en tanto que queda sujeta a las posibilidades de recaudación, pudiendo ser distribuida al finalizar el año fiscal. Esta maniobra, rechazada por los educadores del país, es la causa de la permanencia del ayuno.